

ПРОТОКОЛ № 6 від 01 листопада 2017 року

засідання конкурсної комісії Головного управління ДСНС України у м. Києві щодо будівництва пожежного депо та житла у м. Києві для осіб рядового і начальницького складу та членів їх сімей Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у м. Києві на земельній ділянці площею 1,99 га, яка розташована за адресою: м. Київ, вул. Столичне шосе, 68а.

ПРИСУТНІ:

Голова конкурсної комісії:

Некоз Ю.А. – заступник начальника Головного управління ДСНС України у м. Києві;

заступник Голови комісії:

Коноваленко Ю.Ю. – заступник начальника управління - начальник відділу технічного забезпечення управління ресурсного забезпечення Головного управління ДСНС України у м. Києві;

члени комісії:

Роговий С.В. – начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції Головного управління ДСНС України у м. Києві;

Фартушний С.І. – начальник юридичного сектору Головного управління ДСНС України у м. Києві;

Нечепоренко І.М. – начальник управління економіки і фінансів (головний бухгалтер) Головного управління ДСНС України у м. Києві;

Бучма С.Ф. – головний фахівець відділу матеріального забезпечення та експлуатації споруд управління ресурсного забезпечення Головного управління ДСНС України у м. Києві;

Лесюта М.А. – начальник відділу матеріального забезпечення та експлуатації споруд управління ресурсного забезпечення Головного управління ДСНС України у м. Києві.

ВІДСУТНІ:

Войтович М.О. – заступник начальника управління - начальник відділу організації реагування та готовності підрозділів управління реагування на надзвичайні ситуації Головного управління ДСНС України у м. Києві - відрадження.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розкриття пропозицій учасників конкурсу щодо будівництва пожежного депо та житла у м. Києві для осіб рядового і начальницького складу та членів їх сімей Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у м. Києві на земельній ділянці площею 1,99 га, яка розташована за адресою: м. Київ, вул. Столичне шосе, 68а.

СЛУХАЛИ:

Лесюту М.А., секретаря конкурсної комісії, який доповів, що відповідно умов проведення конкурсу, станом на 10.00 годину 01 листопада 2017 року, не зареєстровано жодних пропозицій.

Некоза Ю.А., голову конкурсної комісії, який повідомив, що у разі відсутності пропозицій конкурс вважається таким, що не відбувся.

ВИРІШИЛИ:

1. У зв'язку з відсутністю пропозицій для участі в конкурсі, що був оголошений 27.09.2017 року, на будівництво пожежного депо та житла у м. Києві для осіб рядового і начальницького складу та членів їх сімей Головного управління Державної служби України з надзвичайних

ситуацій у м. Києві на земельній ділянці площею 1,99 га, яка розташована за адресою: м. Київ, вул. Столичне шосе, 68а, вважати таким, що не відбувся.

2. Секретарю конкурсної комісії – начальнику відділу матеріального забезпечення та експлуатації споруд управління ресурсного забезпечення Головного управління ДСНС України у м. Києві Лесюти М.А., протягом п'яти днів забезпечити публікацію прийнятого рішення на офіційному веб-сайті Головного управління ДСНС України у м. Києві.

ГОЛОСУВАЛИ:

“За” 7

“Проти” 0

“Утримались” 0

Заступник Голови конкурсної комісії:

заступник начальника управління – начальник відділу ТЗ управління ресурсного забезпечення ГУ ДСНС України у м. Києві
полковник служби цивільного захисту

Ю.Ю. Коноваленко

Члени конкурсної комісії:

начальник управління економіки і фінансів (головний бухгалтер) Головного управління ГУ ДСНС України у м. Києві
полковник служби цивільного захисту

І.М. Нечепоренко

Начальник сектору з питань запобігання та виявлення корупції ГУ ДСНС України у м. Києві
підполковник служби цивільного захисту

С.В. Роговий

Начальник юридичного сектору ГУ ДСНС України у м. Києві
підполковник служби цивільного захисту

С.І. Фартушний

Головний фахівець ВМЗ та ЕС УРЗ ГУ ДСНС України у м. Києві
підполковник служби цивільного захисту

С.Ф. Бучма

Голова конкурсної комісії

Ю.А. Некоз

Секретар конкурсної комісії

М.А. Лесюта

